
Guía Ejercicios  
Cátedra de Microeconomía* Profesor. Gonzalo Leyton*  Ayudante. Cristian Blanc 

Escuela de Gobierno y Gestión Pública * Instituto de Asuntos Públicos Universidad de Chile 

 

1.- DERIVAR  LAS SIGUIENTES FUNCIONES . 
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2.- DESARROLLE Y  GRÁFIQUE. 
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3.- Matemática aplicada a la economía  

A)Sean las siguientes funciones de demanda y oferta respectivamente 

Xd = 50 – pxd 

Xo = 80+ 2pxo 

¿Cuál es el equilibrio? 

B) Determine el precio y la cantidad de equilibrio. Grafique 

Xd = -(7/10)p + 500 

Xo = (1/5)p  +100 

C) Determine el precio y la cantidad de equilibrio 

Xd = 45 – pxd 

Xo = 35+ 5pxo 

D )Sean: 

Demanda = -3/5q + 8 

Oferta = 2/7q2 + 16 

Determine el precio y cantidad de equilibrio. Grafique  

E)Sean las siguientes Curvas de demanda y oferta de mercado del producto  
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Qd = 100 – 4p 

Qo = 10 + 120p 

F) Determine el precio y la cantidad de equilibrio 

Sean las siguientes curvas: 

p = -q + 72 

p = 30q2 + 2 

Donde “q” representa las unidades de un artículo y “p” el precio por unidad. Encuentre el 
precio y la cantidad de equilibrio 

G) Sean: 

Qd = -1000p + 400000 

Qo = 2000p – 80000 

Encuentre el precio y la cantidad de equilibrio 
 

H) Si la demanda es PQ d 872 −=  y la curva de oferta es )5/10(5 PQ s
+= . Calcule el 

precio y la cantidad de equilibrio 

I) Dada la Función: 

CT = Q3 – 10Q2 + 50Q 

Determine el nivel de producto donde el Cme ( Cme=CT/cantidad) es mínimo 

J)Determine la utilidad máxima para una función de costo, c(x) = 3x2 + 1 y una función de 
ingresos, I(x) = -2x + 5x2 +1 

K) Dada la función de ingreso total I(x) = 42x + x2 – x3. Demostrar que el ingreso 
promedio es igual al ingreso marginal en el punto superior (máximo) de la función ingreso 
promedio. 

L) Si una función de ingreso promedio está definida por 

R(x) = 4x + x2 + 2x3 

¿Para qué valor de producción x, r es máxima? 
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 M) La función de ingresos totales de una agencia de publicidad está dada por : 

R(x) = 100x – 6x2 

Encontrar el ingreso marginal. 

 

N) El costo total de producción está dado por la función  

Q(x) = 100 + 4,5 x2 

a) Costo marginal 
b) El valor de x para el cual el costo marginal es igual a cero. 

 

Ñ) Dada la función de costo total Q(x) = x2 + 6 – 2x 

a) encontrar el nivel de producción para el cual Q alcanza un mínimo 
b) encontrar la función de costo promedio 
c) encontrar el nivel de producción para el cual Q alcanzó un mínimo. 

 

 


